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     Пример дерева НС предложения   Для    представления синтаксической 
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структуры      предложения    используется   структура    составляющих: 
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Скобочная запись
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 Вчера   он  вернулся  домой   поздно вечером. 
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Сложносочиненные предложения S1 
и S2 представляются структурой: 

S

S1 S2 

Сложноподчиненные предложения 
объединяются в структуру: 

Он из Германии туманной привез учености плоды 



Структура составляющих фразы Пушкина, отвечающая 

данному ее пониманию, может быть двоякой: 

Он из Германии туманной привез учености плоды 



Решал  все   тот    же  я   мучительный   вопрос 



На вечере присутствовали известные артисты и кинокритики
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Обст. 
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пред. атриб. 



агентивное 

Он прислан к нам инспектором 

(«Его прислал к нам инспектор») 

объективное

Он прислан к нам инспектором

(«Его прислали к нам в качестве 
инспектора») 


